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Pianista russo Vladimir Ashkenazy completa 85 anos

Nascido em Novgorod, na antiga Unido Soviética, em 6 de julho de 1937, Viadimir
Ashkenazy tornou-se cidadao islandés em 1972.

Entrou para o Conservatério de Moscou com 8 anos de idade, e mais tarde, se destacou
em dois importantes prémios de piano: O Concurso Chopin, de Varsévia em 1955, e o
Tchaikovsky, de Moscou em 1962.

As duas Sonatas para clarineta e piano, de Brahms, estdo entre suas Ultimas obras,
quando ele ja tinha praticamente parado de compor.

Disponivel em: <https://radios.ebc.com.br/harmonia/2022/07/pianista-russo-vladimir-ashkenazy-completa-85-anos>.
(Com corte).

Questao 1 — Em “Pianista russo Vladimir Ashkenazy completa 85 anos [...]", o numeral é cardinal
porque exprime:

() uma colocagéo.

() uma quantidade.

() uma parte de um todo.

Questao 2 — No trecho “[...] Vladimir Ashkenazy tornou-se cidadao islandés em 1972.”, o numeral
cardinal compde uma expressao que indica uma circunstancia de:

Questao 3 — O numeral cardinal, presente no segmento “[...] mais tarde, se destacou em dois
importantes prémios de piano [...]", é:

() invariavel.

() variavel em género.

() variavel em numero.

Questao 4 — Escreva, por extenso, 0s numerais usados nesta passagem do texto:

“[...] O Concurso Chopin, de Varsovia em 1955, e o Tchaikovsky, de Moscou em 1962.”

Questao 5 — No ultimo paragrafo do texto, o numeral cardinal refere-se ao substantivo:
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